

12/07/2021

### **Συνάντηση της ΕΔΕΥ με τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σ. Αρναουτάκη**

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΔΕΥ, Αριστοφάνης Στέφατος πραγματοποίησε συνάντηση με τον Περιφερειάρχη της Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη, στα πλαίσια της συμμετοχής του στο 5ο Παγκρήτιο – Διεθνές Ενεργειακό Συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στην Κρήτη.

Οι δύο πλευρές συνομίλησαν για την πορεία και την εξέλιξη των ερευνών στα θαλάσσια οικόπεδα Δυτικά και Νοτιοδυτικά της Κρήτης. Στο επίκεντρο της συζήτησης βρέθηκε το θέμα της προστασίας του θαλάσσιου και χερσαίου περιβάλλοντος και αναλυτικότερα τέθηκε το θέμα για το υπό δημιουργία παρατηρητήριο περιβαλλοντικής παρακολούθησης.

Παράλληλα έγιναν προτάσεις για τη συμμετοχή εκπροσώπων αρμόδιων φορέων της Κρήτης στην επιτροπή του παρατηρητηρίου με βασικό εμπλεκόμενο το Ινστιτούτο Πετρελαϊκών Ερευνών του ΙΤΕ, προκειμένου να υπάρξει ενημέρωση σε όλα τα επίπεδα και συνεργασία για την ομαλή υλοποίηση του εγχειρήματος. Η συζήτηση επεκτάθηκε και σε ευρύτερα ενεργειακά θέματα, σχετικά με τον κομβικό ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει η Κρήτη στο γεωστρατηγικό χάρτη της Μεσογείου και ευρύτερα.

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο σύμβουλος διοίκησης της ΕΔΕΥ, Ευθύμιος Ταρτάρας, ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Χανίων, με την ιδιότητα του εντεταλμένου συμβούλου για την Ενέργεια και Κλιματική αλλαγή, Νίκος Καλογερός, καθώς και ο Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Νίκος Ξυλούρης. Από την πλευρά των υπηρεσιών της Περιφέρειας στη συνάντηση συμμετείχε η Προϊσταμένη του Τμήματος Κλιματικής Αλλαγής & Ενεργειακού Σχεδιασμού Ελένη Καργάκη.

---

#### **Προφίλ ΕΔΕΥ**

Η Ελληνική Διαχειριστική Εταιρία Υδρογονανθράκων ΑΕ (ΕΔΕΥ ΑΕ)», ιδρύθηκε το 2011 (ν. 4001/2011 Κεφάλαιο Β). Η εταιρεία διαχειρίζεται με συνέπεια, διαφάνεια, ευελιξία και σύμφωνα με την ισχύουσα ευρωπαϊκή νομοθεσία, τα αποκλειστικά δικαιώματα του Ελληνικού Δημοσίου στην αναζήτηση, έρευνα και εκμετάλλευση Υδρογονανθράκων. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα <http://www.greekhydrocarbons.gr>.